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Πατριαρχείο Μόσχας

Ιεράρχες των Εκκλησιών Κωνσταντινουπόλεως και
Βουλγαρίας έλαβαν μέρος στην επισκοπική
χειροτονία την οποία τέλεσε ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Κύριλλος στο Ναό του Σωτήρος της
Μόσχας
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Χθες, Κυριακή 29 Νοεμβρίου 2009, εορτή του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστή Ματθαίου ο
Αγιώαταος Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλος, τέλεσε Θεία Λειτουργία στο
Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος στη Μόσχα.

Στη Θεία Λειτουργία συλλειτούργησαν με τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας οι
Μητροπολίτες Πέτρας και Χερρονήσου κ. Νεκτάριος (Εκκλησία της Κρήτης του Πατριαρχείου
Κωνσταντινουπόλεως), Κρουτίσης και Κολόμνας κ. Ιουβενάλιος, Βάρνας και Βελίκογιε Τύρνοβο κ.
Κύριλλος (Βουλγαρική Ορθόδοξη Εκκλησία), ο Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας
Αρχιεπίσκοπος Σάρανσκ και Μορντοβίας Βαρσανούφιος, οι Αρχιεπίσκοποι Ίστρας Αρσένιος, Τόμσκ
και Ασίνοφ Ροστισλάβ, Βεριέσκυ Ευγένιος ο οποίος είναι Πρόεδρος της Συνοδικής Εκπαιδευτικής
Επιτροπής, Βισγκορόντ Παύλος ο οποίος είναι καθηγούμενος της Λαύρας των Σπηλαίων του
Κιέβου, Σεργκίεφ Ποσάντ Θεόγνωστος, ο οποίος είναι καθηγούμενος της Λαύρας του Αγίου
Σεργίου του Ραντονέζ, Νίζνι Νοβγκόροντ Γεώργιος, οι Επίσκοποι Σολνετσνογκόρσκ Σέργιος,
Ποντόλσκ Τύχωνας, που είναι και Πρόεδρος της Oικονομικής Διοίκησης του Πατριαρχείου Μόσχας.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε η χειροτονία του Αρχιμανδρίτη
Κύριλλου (Ποκρόφσκι), σε Επίσκοπο Παβλόφσκι Ποσάντ, βοηθό της Επισκοπής Μόσχας.

Σύμφωνα με τη παράδοση ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος, παρέδωσε στο νέο Επίσκοπο μια
ποιμαντορική ράβδο, και μεταξύ άλλων τόνισε: «Σύμφωνα με την απόφαση της Ιεράς Συνόδου της
Ρωσικής Εκκλησίας, θα πρέπει να είστε βοηθός μου, προκειμένου να φέρουμε εις πέρας την υψηλή
και υπεύθυνη υπηρεσία για το καλό της Αγίας Ρωσίας. Ο Άγιος Γρηγόριος ο Νανζιαζηνός θεωρούσε
την ποιμαντική εργασία «τέχνη τεχνών και επιστήμη επιστημών», μια ποιμαντική γεμάτη με
ανυπολόγιστο ποσό ευθυνών και πειρασμών».

Μετά το πέρας της χειροτονίας του Επισκόπου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας κ. Κύριλλος,
προσευχήθηκε υπέρ αναπαύσεως των ψυχών και ανάρρωσης των θυμάτων της τρομοκρατικής



επίθεσης, της αμαξοστοιχίας «Νέφσκι Εξπρές».
Ακόμα ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας απευθύνθηκε στο ποίμνιο με λόγο, στο οποίο
κάλεσε να μην απελπίζονται μπροστά στην τραγωδίας 27 Νοεμβρίου, αλλά «προσδοκώντας το
θέλημα του Θεού και τη μεγάλη θεία δύναμη να ζήσουμε και να πράττουμε τα έργα της θείας
δικαιοσύνης, ώστε αυτός ο κόσμος, που τόσο εύκολα πέφτει στην αμαρτία, να μεταμορφώνεται
προς τη δόξα του Θεού».

Τέλος, να σημειωθεί, ότι ο Πατριάρχης Κύριλλος τίμησε στο Καθεδρικό Ναό του Σωτήρος τον
Μητροπολίτη Κρουτίσης και Κολόμνας κ. Ιουβενάλιο με το παράσημο του Τάγματος του Αγίου
Ιννοκέντιου πρώτου βαθμού για τους μεγάλους του ιεραποστολικούς κόπους και με αφορμή τη 50η
ποιμαντική του διακονία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58100/
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